

冰雹龙卷风突袭,已有78人死亡

事发江苏,中心风力12级 “汽车被漩涡高高卷起抛入河中”

23日14时30分左右,江苏省盐城市阜宁县、射阳县部分地区出现强雷电、短时强降雨、冰雹、龙卷风等强对流天气。据初步统计,截至23时,已有78人死亡,多人受伤,具体灾情正在进一步核实中。

【突发性】 瞬时中心风力达到12级

记者从阜宁县了解到,受钩状回波影响,阜宁县新沟镇等地出现12级(34.6米/秒)大风,射阳县海河镇等地出现10级(27.9米/秒)大风,造成房屋倒塌、人员伤亡、道路受阻、农业设施受损等灾害。

204国道阜城段遭遇龙卷风后,瞬时中心风力达到12级,造成这一路段的电线杆、广告牌大量倒伏,交通中断。截至17点40分,204国道这一段已经全部抢通,可以正常通行。但是阜宁县境内4条省道仍然交通中断:涉及省道231陈良段;省道348新沟到东沟段;省道328陈集段,省道329金沙湖段。

灾害发生后,江苏省迅速组织抢险救灾队伍进行救助,确保受灾群众正常生活,同时加强对极端天气的预警预报,减少因自然灾害造成的损失。

目前,盐城市已启动自然灾害救助应急一级响应机制和抢险救灾预案,各项抢险救灾工作正紧张有序开展。

【目击者】 汽车被漩涡卷起抛入河中

当地村民回忆遭遇龙卷风的惊魂一刻:天空突然变暗,以为初夏雷雨将近,于是撤回屋内。不到一会,房顶被悬空掀开,砖块四散倒下,房屋瞬间倒塌。她惊魂未定,自己从瓦砾中爬了出来。

另有村民讲述,这短短的20多分钟简直就是“世界末日”,眼睁睁地看到一根根电线杆被刮倒,自家的两辆农用汽车被刮三四个跟头,他惊呆了!这时,一声声微弱的救命声将他惊醒,原来邻居家的女主人被埋在了房屋的水泥横梁底下。

盐城一名司机向记者回忆,当天14:30左右,他正开车在公路上行驶,突然看到前方远处的大树突然异样倒伏。感到状况不对,他立刻下车并赶到远处躲避。随后,他目睹自己的车被漩涡卷起,高高抛入,坠落到附近的小河中。

■综合新华社



6月23日,江苏省阜宁县开发区一电子科技有限公司受灾现场。 新华社图

我国网民因网络安全事件 一年损失915亿元

中国互联网协会23日发布的《2016中国网民权益保护调查报告》显示,从2015年下半年到今年上半年的一年间,我国网民因垃圾信息、诈骗信息、个人信息泄露等遭受的经济损失高达915亿元。

据12321网络不良与垃圾信息举报受理中心副主任郝智超介绍,2016年上半年以来,我国网民平均每周收到垃圾邮件18.9封、垃圾短信20.6条、骚扰电话21.3个,其中骚扰电话是网民最为反感的骚扰来源;37%的网民因收到各类网络诈骗而遭受经济损失。

报告显示,54%的网民认为个人信息泄露情况严

重,84%的网民曾亲身感受到由于个人信息泄露带来的不良影响。近一年来,我国网民因垃圾、诈骗信息、个人信息泄露等遭受的经济损失为人均133元,同比增加9元,因此而消耗的时间人均达3.6小时。其中,9%的网民经济损失在1000元以上。

专家提醒,网民在各类网站或机构留存身份信息时应提高警惕,尽量避免在互联网上透露过多个人信息;预设各类密码时,尽量避免生日等容易被破解的信息;下载手机APP一定要在正规应用商店,认清名单标示后下载,切勿随意从网络下载来历不明的软件。

■据新华社

我国米面油抽检 合格率稳定在95%以上

23日在成都启动的2016年全国粮食质量安全宣传日活动上,国家粮食局党组书记、局长任正晓介绍,近年来,中国米面油产品抽检总体合格率稳定在95%以上。

全国各级粮食部门、粮食企业在这天均走上街头,大力宣传新的食品安全法,唤起全民共同关注粮食质量安全、维护食品安全的意识和行动。

500余名市民参加了当天的活动。成都北郊大丰镇居民李华香早上5点半就起床出门,转了4趟公交车,打着伞冒雨来参加活动。她就看中了“质量安全”这四个字。在现场转悠了几圈,她听了工作人员介绍粮油检测过程,在放心粮油企业的展位买了好多食品。“我们老百姓,最害怕食品买到不合格的,这个不得假!”李华香说。

■据新华社

广东:举报职务犯罪 最高奖50万元

记者23日从广东省人民检察院了解到,广东近三年约有六成职务犯罪案件源于群众举报,举报人最高可获50万元奖励。

据广东省人民检察院控告检察处负责人介绍,2013年至2015年,广东检察机关共受理举报线索31625件。在28302件首次举报线索中,涉嫌贪污犯罪和受贿犯罪的线索分别为10143件和6703件。通过群众举报查处的职务犯罪案件约占案件查处总量比例的60%。

该负责人说,最高检规定,检察机关应根据犯罪性质、犯罪数额和举报材料价值确定奖励金额,每案奖励数额一般不超过20万元,举报人有重大贡献的,经省级检察机关批准,最高金额可达50万元。

■据新华社

国内汽柴油价格不调整

国家发展改革委23日宣布,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不调整。

发展改革委称,自6月8日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,6月23日的前10个工作日平均价格与6月8日调价前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

今年1月13日,发展改革

委宣布,为了维持国内正常的原油生产,保证能源安全,促进节能减排和能源结构调整,对国内成品油价格机制设置调控下限。当国际市场油价低于每桶40美元时,汽油、柴油最高零售价格不降低。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历12轮调价周期,其中1次下调,4次上调,1次因调价金额每吨不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调465元,柴油价格每吨累计上调450元。

链接 我国强龙卷风有明显季节性

强龙卷哪里最多?江苏是我国强龙卷发生次数最多的省份。由于苏北地区地势低洼平坦、江河湖泊水网交织,处于亚热带和暖温带的气候过渡地带,易积聚不稳定能量,有助于龙卷生成。

一天中强龙卷何时易发?70%的强龙卷发生在中午12点至晚上8点之间,经过白天太阳辐射,这一时段大气层结不稳定,强对流天气最易发生;此外,凌晨两点左右也是龙卷发生的一个小高峰。

强龙卷哪季最多?强龙卷主要集中在春夏两季和早秋(3月-9月)发生,其中7月最多,4月次之。可见我国强龙卷的发生有明显的季节性特征。

资产评估法将迎四审 业界呼吁行业大法尽早出台

本月底将举行的十二届全国人大常委会第二十一次会议议程上,出现了“继续审议资产评估法草案”的内容。早在今年4月,这一草案就出现在十二届全国人大常委会的2016年立法工作计划中,种种迹象显示,资产评估行业大法,渐行渐近。

2006年成立草案起草组、2012年2月提交全国人大常委会首次审议、2013年8月提交二审、2015年8月提交三审。资产评估法(草案)历经十年、数易其稿,终于迎来四审。

“目前出台立法的时机已经成熟。我国要建立社会主义市场经济法律体系,必须补上建立资产评估法这个行业基本法的空白。”北京大学法学院教授刘剑文说,党的十八届四中全会强调重点领域立法,从目前的资产评估法草案看,已经超越了部门法,是亟待推进的一部重要领域法。■据新华社

组、增资扩股、股权交易等活动会更加频繁,资产评估在其中将扮演更重要的作用。迫切需要通过评估立法,进一步强化资产评估管理,规范资产评估行为,使之成为防止国有资产流失的重要屏障。

随着市场经济的发展,今天的资产评估业务已渗透到中国经济社会运行的各个领域,成为与注册会计师、律师并驾齐驱的我国三大中介服务业之一。

中财财经政法大学汪海粟教授说,资产评估立法是有效防止国有资产流失的需要。当前及未来,我国将着力发展混合所有制经济,进一步深化国有企业改革。随着国有资本、集体资本和非公有资本进一步融合,国有企业的资产转让、重